

## Reflektorfényben a könyvevangélista munka

Májrcius 9-én ismét Kiadási napot tartottunk Rékoscsabán, kétféle hangsúlyt helyezve a könyvevangélista tevékenységre. Több mint fél százán voltunk együtt, főként az egyházi lekezesi könyvevangélisták, de sokan "ézsaiás" a mű előrehaladását szavakban viselő, imádkozó testvérek. Azokat képviselték a jelenlévők, akik nem akarják a fényt foglalni hiába.

Egervári Miklós testvér a hivatásnak talán az az Ellen White-t idézett gondolat volt a csúcspontja, legmegszébb része, miszerint a vég idején az a nagy sokaság, amely elfogadja Krisztust az evangélium zenei, legnagyobb részét a könyveinkből nyerte az igazságra vezető első korszakokat. Alig lehet ennél erősebb tudat, hisz akik májrciuson adtak el, adtak ajándékba könyveket, amelyek az evangéliumot tartalmazták, tudják, emberileg nézve nagyon sok esetben mennyire kitalálnak tûnik egy-egy otthonban hagyott könyv sorsa.

Végül a volt ezen a napon Curtis Murphy testvér, a Brit Unió vezetője, aki előadásában első részében egyebek között a könyvnek a kapcsolattételben betöltött szerepét emelte ki. A májrciusi részben alaposabb betekintést is nyerhettünk azoknak az angoliai könyvevangélista testvéreknek a módszerébe, akiknek a minőség is nagyobb jelszót a nyelmeitől ellentétben, szekularizáltabb kultúrában kell hivatást teljesíteniük. Felajánlta, milyen sokféle módon vizsgálhatunk ebbe a munkába, miközben a módszerek között vonása, hogy a személyes kapcsolat lehet mindennek a kezdete. Mert amikor megkeressük a könyvünkhöz szomszédainkat, ismerőseinket, rokonainkat, a személyes kapcsolatra alapozunk, az amikor egy ismeretlen házba becsúszunk, az a célunk, hogy az ott lakókkal barátságba kerüljünk Krisztusban.

A dőlt ábrákban személyes tapasztalatainkról beszélhetünk. Ás jra csak a csodáikozhattunk Isten munkájának sokféle módjára. Hogy csak néhányat említsünk Czinkota András beszámolójából: Isten Debrecenben például úgy nyitott kaput az evangéliumnak a kezével ezelőtt, hogy a forgalmas vasárnapokon járulhatjuk a szent irodalmat; hallottunk a Nyáregyházán, a kárházban végzett munkájáról is. A gyulai az a békés csabai, egyenként is népe sebb egyházi lekezes szavát pedig egy kétféle vállalkozás gondolatában forrasztotta egybe: a két vállrost szinte egyforma távolságra fekvő Doboz kétféle dolgot dolgozzák be, az a remélhetőleg hamarosan a jobb is eljut ez az árt megajdított éztandem". A Veszprémi Gyülekezet beszámolójából megtudhattuk, hogy az egész egyházi lekezes lelkesedése, lelkesedése milyen meghatározó befolyása van az a vég rendszeresen az a módszeren végzett könyvevangélista munkának. Aki részt vesz benne, annak arcáról sugárzik az öröme, amit mi is láthatunk. Amint Kormos Tivadar elmondta, Isaszegen erdélyi testvéreink hathatós részvételével az a jra megjelentetett Passió című könyvvel járunk hájzra, hájzra, amit dőltmentesen ajánlanak fel a

családoknak. (Ez a mozgalom az országban is működik, éppen ez tette lehetővé a nagy példányszámban történő, kedvező árú nyomtatást.)

A fórum során felvetett

kérdések, és a rajtuk adott válaszok egyszerre jelezték, hogy Isten kegyelméből talán kimozdult a hazai könyvmunka a holtponton, mikor éppen azt is láthattuk, mennyi mindenben van szükségünk változásra, fejlődésre: egyszerűen, hogy mennyi munka jár még elvégzésre. Az azonban kitapintható volt, hogy amikor dőltünk feljöttünk és elbámultunk egymást, a remény és a bizakodás lelki letétele be mindnyájunk számára.

Á

Csabai Tamás